<u>モカレ合同会社がクロコダイル革のブランド・モカレの運営を開</u>始

モカレのクロコダイル



染色と磨き・・・ 日本職人の技術と感性が活きる仕事です。

その色と輝きを貴方の生活の中に・・・

それがモカレのこだわりです。

モカレ合同会社は<u>2024年3月1日</u> よりクロコダイル革製品の販売事業、ブランド・モカレの運営を開始します。

この度、クロコダイル革製品の販売事業を専門に行うモカレ合同会社が設立されました。 事業をクロコダイルの小売りネット販売に特化することにより品質や顧客サービスのより一層の 向上に努めます。

モカレ合同会社はクロコダイル革製品の販売事業(モカレブランド)を 運営するために設立(2023年10月)されました。

ブランド・モカレは「革と生きる」を創業理念としたブランドです。 天然素材への感謝や人の知恵や匠技術の素晴らしさをクロコダイル革を通して共有してま いります。

取扱い商品:バッグ、財布、長財布、パスケース、コインケース

取扱い素材:クロコダイル

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com